



Vásárosnamény Város Önkormányzata Szociális, Egészségügyi,
Művelődési és Turisztikai Bizottsága Elnöke
4800 Vásárosnamény, Tamási Aron utca 1.
Telefon/Fax: 0645/470-022
e-mail: hivatal@vasarosnameny.hu
honlap: www.vasarosnameny.hu

Száma: 151/476-1/2025.

Készítette: Szabóné Széles Erzsébet ügyintéző

TÁJÉKOZTATÓ
- a Képviselő-testülethez -

a 2024. évben megvalósult egészségtudatos programok tapasztalatairól
(Készült: a Képviselő-testület 2025. január 29-i rendes ülésére)

Tisztelt Képviselő-testület!

Vásárosnamény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete évek óta kiemelt figyelmet fordít a lakosság egészségtudatosságának fejlesztésére, az egészségügyi szűrések fontosságára.

A 2024-re tervezett és megvalósított egészségtudatos rendezvényeket ismét a városban megrendezésre kerülő egyéb programokhoz igazítottuk, azok kiegészítő elemeként jelentünk meg.

Munkatársaink a Tavaszi Zsongáson, a Gyermeknapon, a Családi napon, valamint a Zoárd napon vettek részt. Védőnőink és a vöröskereszt munkatársai ezeken kívül még minden oktatási intézményben jelen voltak novemberben az egészségnapokon is.

Minden rendezvényen vércukorszint és vérnyomás mérése, testtömeg-index számítása, valamint oxigén szaturáció mérése volt az „alapfelmérés”. Életviteli, életmódbeli tanácsadás, valamint a kapott értékek függvényében szakorvoshoz irányítás egészítette ki a műszeres méréseket.

A rendezvényeken alkalmanként kb. 50-70 fő szűrése történt meg. A lakosság részéről továbbra is mutatkozik az igény ezekre a szűrővizsgálatokra. Többen e szűrővizsgálatok hatására indulnak el kivizsgáltatni magukat, időnként visszatérnek és beszámolnak a kezeléseik eredményéről.

A megvalósításban jelentős segítséget nyújtó iskolai és területi védőnők, valamint a Vöröskereszt és az Egészségfejlesztési Iroda munkatársainak a munkáját ezúton is még egyszer szeretnénk megköszönni. Külön kiemelő, hogy 2023. július 1. napjától a területi védőnők átkerültek az Önkormányzattól a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház állományába, amely új munkáltatóként kiemelt figyelmet fordít az önkormányzatokkal történő jó kapcsolatok kialakítására, ápolására, így a területi védőnők önkéntes munkájára a továbbiakban is számíthatunk.

A tájékoztatót az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 51. § (4) bekezdésének 3. pontja alapján a Szociális, Egészségügyi, Művelődési és Turisztikai Bizottság véleményezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztató tudomásul vételére!

Vásárosnamény, 2025. január 8.

Bíró Éva sk.
a bizottság elnöke